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1. Общие положения

1.1. Основная профессиональная образовательная программа (ОПОП) специальности 120714 Земельно-имущественные отношения.
Основная профессиональная образовательная программа специальности 120714 Земельно-имущественные отношения реализуется в колледже на базе основного общего образования.
ОПОП представляет собой систему документов, разработанную и утвержденную колледжем с учетом требований регионального рынка труда на основе Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального  образования (ФГОС СПО) по специальности  120714 Земельно-имущественные отношения.
ОПОП регламентирует цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по данной специальности и включает: учебный план, рабочие программы учебных дисциплин, а также программы учебной и производственной практик, программу итоговой аттестации, календарный учебный график и методические материалы, обеспечивающие реализацию соответствующей образовательной технологии и качество подготовки обучающихся.

1.2. Нормативные документы для разработки  ОПОП специальности 120714 Земельно-имущественные отношения.
Нормативную правовую базу разработки ОПОП составляют:
-      Федеральный закон Российской Федерации «Об образовании»;
- Типовое положение об образовательном учреждении среднего профессионального образования (среднем специальном учебном заведении), утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 18 июля 2008 года №543 (далее – Типовое положение об ОУ СПО); 
- Федеральный государственный образовательный стандарт по специальности среднего профессионального образования (далее – СПО) по специальности  120714 Земельно-имущественные отношения (базовый уровень среднего профессионального образования), утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 23 июня 2010 г. N 693
-    Нормативно-методические документы Минобрнауки России;
-  Устав негосударственного частного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Туапсинский финансово-юридический колледж»
- Примерная основная профессиональная образовательная программа.

1.3. Общая характеристика  основной профессиональной  образовательной программы по специальности  120714 Земельно-имущественные отношения.
Специальность  Земельно-имущественные отношения утверждена  приказом  Министерства образования  Российской Федерации  от     2 июля 2001 года № 2572 «Об утверждении государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования – Классификатора специальностей среднего профессионального образования».



1.3.1. Цель ОПОП специальности  120714 Земельно-имущественные отношения. 
ОПОП имеет своей целью развитие у студентов личностных качеств, а также формирование общих профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС СПО по данной специальности.
Выпускник колледжа в результате освоения ОПОП специальности  120714 Земельно-имущественные отношения будет профессионально готов к профессиональной деятельности в качестве специалиста по оценке земли и имущества, учету недвижимости, к информационно-аналитической работе в области недвижимости и имущества в  организациях, учреждениях независимо от их организационно-правовых форм.
Основная образовательная программа ориентирована на реализацию следующих принципов:
- приоритет практикоориентированных знаний выпускников;
- ориентацию местного и регионального сообщества;
- формирование готовности к  проявлению ответственности за выполняемую работу, способность самостоятельно и эффективно решать проблемы в области профессиональной деятельности;
- формирование потребности к постоянному развитию и инновационной деятельности в профессиональной сфере.

1.3.2. Сроки освоения ОПОП специальности  120714  Земельно-имущественные отношения.
Нормативный срок освоения  при очной форме обучения на базе основного общего образования – 2 года10 месяцев.
Нормативный срок освоения  при очной форме обучения на базе среднего (полного) общего образования - 1 год 10 месяцев.
